

Virus del herpes originaría cáncer

Un virus de la especie del causante de la enfermedad del herpes, es el que podría provocar el cáncer en el cuello uterino de la mujer que es el que más mortalidad causa en El Salvador.

Así lo destacó el eminente cancerólogo argentino argentino, Dr. Carlos E. Araujo, jefe del Servicio de Oncología del Policlínico Ferroviario de Buenos Aires, durante disertación ayer, en el Hospital de Maternidad.

El Dr. Araujo, es invitado a la Sociedad de Cancerología de El Salvador y durante su charla habló sobre el tema "Ventajas de la nueva asociación ifosfamidamesna. Nuevas

posibilidades de la Ciclofosmida en el tratamiento del cáncer".

Dijo el oncólogo argentino que una de sus misiones primordiales en esta gira que realiza por América Latina, es la unificación de métodos y sistemas que se utilizan en el continente para combatir esta temible enfermedad, ya que en la actualidad cada país desarrolla sus propios tratamientos oncológicos, dependiendo todo de la asistencia del país donde se haya especializado el cancerólogo.

Explicó el destacado profesional, que en

—Pasa a la página 57—

Mueren 2 menores al quemar rancho su padrastro

Dos menores resultaron muertos, al ser incendiado por su padrastro, el rancho en que se encontraban, en los suburbios de Ilobasco, informan las autoridades.

De acuerdo con los datos, el individuo Baltazar Crespin, de 24 años, en estado de ebriedad dio fuego el sábado, a la vivienda en que residía él con su compañera de vida y otra hijastra más, que se salvó de perecer incinerada. Crespin, según el parte, se enfureció al no encontrar a su amasia: Rosa Luisa Aguiñada Escobar, de treinta y cuatro años de edad, y mandó a dormir a los meno-

—Pasa a la página 57—

Mérito para detención caso de Correo

Hay mérito para decretar la detención provisional de Pablo Torres Chinchilla, vigilante de Correos, acusado de robo y violación de 10 cartas certificadas. El imputado ratificó en el tribunal, la declaración extrajudicial, rendida en la Guardia Nacional, en la que acepta los cargos, informó ayer el juez 7o. de Paz, Dr. Lázaro Tadeo Bernal.

La resolución sobre dicho caso —dijo el funcionario— será firmada hoy martes, al concluir el término de inquirir que señala la ley.

Según las primeras inves-

—Pasa a la página 57—



PATRULLAJE. Efectivos militares realizan patrullajes dentro y fuera del cantón y caserío El Tablón, después que fuera recuperado por la Fuerza Armada, poniendo en

fuga a numerosos terroristas del FMLN que se habían hecho fuertes allí. El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, informó que toda la zona, el norte de Morazán está bajo el control del ejército.

Primera veda del camarón se hará

Del 1 de junio al 31 de agosto de 1984 será la primera veda del camarón; únicamente será suspendida si alguien técnicamente nos demuestra su perjuicio para la industria pesquera y para la economía del país en general, declaró ayer a los medios informativos nacionales el titular del MAG, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice.

En compañía con el subsecretario, Dr. Willy Béndix, del director de OSPA, Lic. Miguel Angel Granillo y del director y subdirector de CENDEPESCA, Lics. Mario González y Carlos Sánchez, expusieron a los pe-

riodistas salvadoreños las razones técnicas que dieron lugar a decretar para el próximo año la veda del camarón.

El Ing. Muyschondt Yúdice, enfatizó que la veda se determinó imponerla hasta después de oír a los técnicos del Centro de Desarrollo Pesquero; es más la determinación la tomó la Comisión Nacional de Pesca Marítima, donde están representados todos los sectores que intervienen en la pesca y su proceso industrial y comercial, en el aspecto oficial únicamente tenemos dos votos, afirmó el ministro.

—Pasa a la página 23—

Repelen a terroristas cerca de Comasagua

Varios subversivos que quisieron detener un pick up que venía de Comasagua a Santa Tecla ayer en la mañana, resultaron heridos por unos agentes de la Policía de Hacienda que se conducían en dicho vehículo.

Según los datos recabados los terroristas al parecer esparaban específicamente a

una persona cuyo nombre y demás señas se ignoran, que supuestamente venía en el pick up, y para detenerlo atravesaron un pequeño camino a inmediaciones de donde está instalada una antena parabólica, siendo sorprendidos por los agen-

—Pasa a la página 57—

Bulgaria adiestra 400 salvadoreños

Cuatrocientos terroristas salvadoreños se adiestran actualmente en Bulgaria en técnicas políticas y subversivas, reveló Alberto Salvador Palacios, uno de los 46 extremistas capturados por la Policía Nacional.

Palacios, miembro de las FAL, informó ayer COPREFA, fue capturado reciente-

mente por efectivos de la Policía Nacional, junto con otros cuarenta y cinco facciosos en distintos puntos de la capital, dijo que durante su permanencia en el refugio país comunista, se percata que grandes cantidades de chilenos, peruanos, venezo-

—Pasa a la página 57—

Congreso de la FIAP y APES esta semana

Rotundo apoyo han brindado los periodistas nacionales al IV Seminario sobre Periodismo y Democracia, que se realizará en nuestro país la Asociación de Periodistas de El Salvador, APES, bajo el patrocinio de la Federación Ibeoamericana de Asociaciones de Periodistas, FIAP.

Así lo informó ayer el comité de prensa del men-

cionado evento, enfatizando que el cupo para los participantes ha sido cubierto, y reiterando que solamente participarán en el seminario periodistas activos en los diferentes medios de comunicación y que pertenezcan a la APES, se manifestó.

El IV Seminario sobre Periodismo y Democracia, con-

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Payán SOBRE CANCER. El eminente cancerólogo Dr. Carlos E. Araujo, jefe del Servicio de Oncología del Policlínico Ferroviario de Buenos Aires, se encuentra en el país dictando conferencia sobre el cáncer.

Dulceras dan respaldo al director Dideco

"Es completamente falso que nosotros hayamos realizado acusación alguna contra el Director de DIDECO, Ing. Armando Flamenco Peña", dijeron a la prensa las dulceras del Cantón San Luis Aguacayo.

En fecha reciente se mencionó a las dulceras como acusadoras del Ing. Flamenco Peña, que según se dijo, lo citaban como culpable de ha-

—Pasa a la página 17—

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINAS 57 y 62)



—Foto de LA PRENSA, por Payán

PREMIOS. El Club Rotaract San Salvador Noroeste, entrega los premios a los ganadores de una rifa efectuada en el Canal 8 de Televisión, el 25 de octubre. Entrega los premios, consistentes en pasajes aéreos a Miami, EE.UU. y Panamá, el Lic. Enrique Vega (presidente del club), extremo derecho; recibe Dr. Luis Alfonso Méndez, favorecido.

Cambio de combinación de premios en Lotería

Importantes cambios en la tradicional combinación de la Lotería Chica y Grande, donde habrá más premios y asimismo, se ha aumentado el monto de estos, para beneficio de todas aquellas personas que participan en los sorteos. Así lo informó ayer el presidente de dicha entidad Lic. Rafael Villavicencio.

Desde el 5 de octubre del año pasado que llegué a esta institución, señala el Lic. Villavicencio, me he propuesto trabajar arduamente para beneficio de todos esos

sectores que obtienen servicios de salud, educación etc. como consecuencia de la labor de la Lotería Nacional de Beneficencia.

Haré una comparación sencilla y real de los cambios que se han introducido al sistema de sorteos, en cuanto a premios y combinaciones se refiere, dijo.

La Lotería Chica actualmente ha tenido un premio máximo de 80 mil colones, con el nuevo sistema serán

—Pasa a la página 57—



APOYAN DIDECO. Las dulceras del cantón San Luis Aguacayo, se presentaron voluntariamente —según dijeron— al director de DIDECO, Ing. Armando Flamenco Peña, para ofrecerle un voto de reconocimiento en

su gestión administrativa y por toda la ayuda que la institución les ha brindado, aseguraron que ellas en ningún momento habían realizado ninguna acusación contra el Ing. Peña.